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Szeretettel meghívjuk Önt, 
kedves családját és barátait 

az Albertirsai Daloskör 
könyvbemutatójával 

egybekötött koncertjére!

Vendég kórus:
Budapesti Sonore vegyeskar  

Időpont: 
2024. június 15., 
szombat, 16 óra

Helyszín: 
Móra Ferenc Művelődési Ház, 

Albertirsa, Pesti út  85.

A koncerten bemutatásra kerül 
és elérhetővé válik 

a Daloskör titkai című 
frissen megjelent könyv.

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

Meghívó
Címlapon a gyurgyalag

A címlapfotón szereplő 
gyurgyalag (Merops apiaster) 
az egyik legszínesebb ma-
darunk. Méhészmadárnak 
is hívják, mivel méheket is 
fogyaszt, de darazsakkal, lep-
kékkel és egyéb repülő rova-
rokkal is táplálkozik. A telet Afrikában tölti. A házi méh igen kis 
részét képezi a táplálékának, melyet leginkább csak hűvös idő-
ben fogyaszt. A meglévő telepek védelmével, karbantartásával, 
valamint új költőhelyek kialakításával segíthetjük az állomány 
növekedését. Telepes fészkelő, lösz- és homokfalakban, homok-
bányákban, csatornák, mélyebb árkok falában alakít ki lyukakat 
költőhelyül. Folyók meredek partfalában is megtelepedhet. Fel-
tehetőleg Alberti község újratelepítése után (1711-től) alakult ki 
a jelenlegi löszfal, melyben a helyi gyurgyalag kolónia tavasztól 
kora őszig fészkel. A környékbeli községek lakói hordták innen 
az agyagot építési célra vert fal és vályogtégla készítéséhez. A 
korszerűbb építési módszerek elterjedésével nagymértékben 
csökkent az igény az agyag iránt, így a bányászat rövid időn be-
lül teljesen meg is szűnt. Ez nagyjából az 1970-es évekre tehető. 
Valószínűleg ekkor foglalták el a gyurgyalagok a számukra ked-
vezőbb feltételeket biztosító és immár háborítatlan bányát. Előt-
te a földekre kijáró parasztok szekerei által kijárt löszmélyutak 
oldalait használták fészkelő helyül. Költőürege még a jégmadá-
rénál is hosszabb, elérheti a 2 métert is. Későn, április végén 
– május elején érkezik vissza, ezért évente csak egyszer költ. 
Fészekalja 6-7 tojásból áll, melyeken mindkét szülő kotlik.

Köszönet a fantasztikus fotókért Bodor Péter lakótársunknak!
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Mi ez a szörnyű név?
A képviselő-testület májusi ülésén 

úgy döntött, hogy a város csatlakozik 
a „Tudásalapú Élelmiszer-gazdasági 
Klaszterhez”. Őszintén szólva a szer-
vezet neve elég szörnyen hangzik. De 
miről van szó? Nos, esztendeje annak, 
hogy megkeresett Mészáros István Úr, 
a „Virágzó Magyar Vidékért Egyesü-
let” elnöke, s felvetette a következő-
ket: Az Európai Unió és Magyarország 
egyaránt rendelkezik jól kimunkált 
vidékfejlesztési programmal. Ezek 
megvalósításához azonban hazánk-
ban nyilvánvalóan hiányzik a szüksé-
ges szereplők egyike másika.

Eközben a magyar vidék egyes táj-
egységei mindinkább a leszakadás tü-
neteit mutatják. Ez különösen igaz az 
úgynevezett Homokhátságra, amely-
hez 117 település tartozik, ahol össze-
sen hatszázötvenezer ember él. Kuta-
tói előrejelzések szerint, 2050-re ez a 
létszám mintegy kettőszáztízezerrel 
csökken, ami falvak tucatjainak el-
néptelenedését jelenti. A vidékfejlesz-
téshez szükséges szereplők hiányát 
tehát elsősorban itt kell megszüntet-
ni. Albertirsa, a Duna-Tisza közi Ho-
mokhátság észak-nyugati sarkában 
található. Ránk nem jellemzőek a fent 
említett folyamatok, ám néhány alap 
adottságunk megegyezik a Homok-
hátság egészére jellemzőkkel. (Gon-
doljunk pl. a Gerje állapotára…) Emi-
att feltétlenül érdemes részt vennünk 
abban a munkában, amely a tájegység 
felemeléséhez szükséges. E feladat 
csokor teljesítéséhez kezdtük keres-
ni a lehetséges partnereket. Olyan 
„csapat” összeállítására volt szükség, 
amelyben van kutatóintézet, s egy-
ben felsőfokú képzettséget nyújtó in-
tézmény, középiskola, termelőüzem 
amely mezőgazdasági (elsősorban 
kertészeti) termékek felvásárlásával 
is foglalkozik és önkormányzat. Talál-

tunk ilyeneket, a Pannon Egyetem, a 
Török János Mezőgazdasági Szakkép-
ző Iskola, két nagykőrösi, egy kecske-
méti mezőgazdasági vállalkozás és a 
Mirelite Mirsa Zrt. „személyében”. A 
„kezdő csapat” tagja továbbá a Mészá-
ros Úr által képviselt, fent megneve-
zett egyesület. Az így összeálló klasz-
terhez mondtuk ki tehát május 30-án 
Albertirsa Város csatlakozását.

Úgy gondolom, a mezőgazdasági 
szereplők jelenlétét nem kell indokol-
nom, mivel a Homokhátság jellemző-
en gyümölcstermelő vidék. A klaszter 
közvetlen célja, ezen gazdasági ága-
zat szereplőinek segítése a kutatás, 
a szakember képzés és a felvásárlás 
biztosításával. Önkormányzatunk úgy 
kerül ebbe a társaságba, hogy a be-
vezetőben említett uniós és magyar 
vidékfejlesztési program a jövőre vo-
natkozóan egyaránt növekvő szerepet 
szán a települési önkormányzatoknak 
a helyi gazdaság szervezésében. 

A klaszter vezetője, a Mirelite Mirsa 
Zrt. Ez a tény növeli Albertirsa térségi 
lehetőségeit és szerepét. Meggyőző-
désem, hogy egy évvel ezelőtt olyan 
előkészítő munkába kezdtünk, amely, 
amennyiben kiteljesítjük, városunk és 
környezete számára óriási lehetősége-
ket biztosít.

Ismét a Dolina útról
A Híradó májusi számában arról ír-

tam, hogy a Dolina út fürdő és városi 
sportcsarnok előtti mintegy 400 m-es 
rossz állapotú szakaszának felújítása 
rövidesen megtörténhet. 

Nos, május 31-én aláírtuk a kivite-
li szerződést. Ez azt jelenti, hogy a 
munka június 22-ig, tehát a diákok 
nyári vakációjának kezdetéig elvégez-
hető.

A várható befejezés fenti napja azért 
fontos, mivel sok éves tapasztalatunk, 
hogy a fürdő forgalma ekkortól, tehát 
a szünidő kezdetétől megugrik. Ez 
természetesen együtt jár a környék 
forgalmának növekedésével. Vagy-
is az építkezés az idén június 22-e 
után jóval nagyobb közlekedési zavart 
okozna, mint addig. Most már a kivi-
telezőn múlik a határidőn belüli tel-
jesítés. Bízom benne, hogy pontos és 
színvonalas munkát végez majd.

Esküvői pad
Megfigyeltem, hogy a városházán 

megtartott esküvőjét követően, mind 
több fiatal pár fényképezkedik a hiva-
tali épület előkertjében. Úgy gondol-
tam, érdemes számukra szép környe-
zetet biztosítani. Megkerestem hát 
Várhelyi György szobrászművészt egy 
esküvői pad elkészítésének ötletével. 
Művész Úr örömmel fogadta a felada-
tot. A szükséges faanyagot magam 
biztosítottam, az alapjához megálmo-
dott dolomit kockákat a KOKI VILL 
Tech. Kft, azok szakszerű lehelyezését 
Balogh Árpád és csapata adta.

Bízom benne, hogy sok-sok ifjú pár 
megörökítteti itt a boldogító igen utá-
ni édes perceket!

Fazekas László
polgármester
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Képviselő-testületi döntések májusban
2024. május 30-án ülésezett Alber-

tirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal hu-
szonhárom napirendi pontról tárgyaltak 
a képviselők. Az alábbiakban a közérdek-
lődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Első napirendi pontban elfogadásra ke-
rült Albertirsa Város Önkormányzatának 
2023. évi költségvetésének zárszámadá-
sa. A Képviselő-testület az önkormány-
zat 2023. évi költségvetése teljesítésének 
kiadási főösszegét 2.623.999.827 Ft-ban, 
bevételi főösszegét 4.038.185.647 Ft-ban 
állapította meg.

• Második napirendi pontként akcep-
tálták a 2024. évi költségvetés I. számú 
módosítását. A tagok az önkormány-
zat és költségvetési szerveinek együttes 
2024. évi költségvetését 4.363.889.275 
Ft költségvetési bevétellel, amely tartal-
mazza a költségvetési hiány finanszíro-
zására szolgáló költségvetési maradványt 
is, és 4.363.889.275 Ft költségvetési ki-
adással határozták meg.

• Módosították a városunk forgalmi 
rendjéről szóló 21/2011. (VIII.29.) ön-
kormányzati rendeletet. Az április ülé-
sen tárgyalta a Képviselő-testület azokat 
a lakossági megkereséseket, melyek sze-
rint a Határ út 53/9. szám előtt parkoló 
gépjármű beláthatatlanná teszi a Ken-
derháti sor felől érkező járművek számá-
ra a Határ út vasútállomás felőli szaka-
szát. A Határ úton, a buszmegálló után 
5 méterrel, a Kenderháti sor irányába 
várakozni tilos tábla kerül kihelyezésre 
egyéb kiegészítő táblákkal (útpadka, 50 
m és kivéve személygépjármű).

• Az Alkotmány utcai és a Tó utcai ját-
szóterek nyitva tartása az alábbiak sze-
rint módosul: minden év március 1-től 
november 30-ig 8.00-20.00 óra között 
tart nyitva mindkét helyszín, illetve a má-
jus 1 – szeptember 30. közötti időszakban 
az esti zárás ideje kitolódik 21.30-ra.

• A Képviselő-testület jóváhagyta Far-
kas Péterné óvodavezető Albertirsai Nap-
sugár Óvoda csoportlétszám emelése 
iránti kérelmét. A 2024/2025-ös nevelési 
évre beiratkoztatott óvodaköteles gyer-
mekek létszáma meghaladja az iskolába 
lépő tanköteles korú gyermekek számát. 
Iskolába megy 95 gyermek, eddig az 
óvodába 142 kisgyermek jelentkezett és 

további létszámgyarapodás várható. Az 
Albertirsai Napsugár Óvoda telephelye-
in, Albertirsai Napsugár Óvoda Ady End-
re utcai épülete – Nyitnikék, Albertirsai 
Napsugár Óvoda Luther utcai épülete 
– Tündérkert és az Albertirsai Napsugár 
Óvoda Dózsa György utcai épülete – Ma-
zsola óvodákban engedélyezésre került a 
csoportlétszám férőhely szerinti emelése.

• Elfogadták az Albertirsa város 2023. 
évi belső ellenőri tevékenységéről szóló 
összefoglaló jelentést, valamint a 2023. 
évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról szóló értékelést.

• Tájékoztató készült a város demog-
ráfiai helyzetéről, az oktatási- és neve-
lési intézmények férőhelyeinek alaku-
lásáról. Az országos adatok folyamatos 
népességcsökkenést mutatnak, Albertirsa 
lélekszáma ugyanakkor 2001-ről 2011-
re 736 fővel, 2011-ről 2021-re 1.481 fő-
vel, 2021-ről 2022-re 2.217 fővel nőtt. A 
2014-től eltelt tíz esztendő alatt a kisko-
rúak száma 452 fővel – részleteiben: 0-2 
évesek 79 fővel, 3-6 évesek 127 fővel, 7-14 
évesek 188 fővel, 15-18 évesek 58 fővel – 
emelkedett. Az óvodaköteles gyermekek 
többségét (397 fő) az önkormányzat által 
fenntartott óvoda látja el, de két egyházi 
fenntartású óvoda is működik a városban 
198-as létszámmal. Az óvodai beíratás 3 
éves kortól kötelező, illetőleg a tanköte-
lezettség 16. éves korig áll fenn. A Képvi-
selő-testület által jóváhagyott beiratkozá-
si időszakban jelentkezők száma mindig 
magasabb a felvehető létszámnál. A fel-
vehető létszámot befolyásolja, hogy hány 
fő marad vissza az óvodában, illetőleg, az 
adott év augusztus 31-ig 3. életévüket be-
töltők száma. Az áprilisi beíratási idősza-
kot követően kötelező felvenni az adott 
év augusztus 31-ig 3. életévüket betöl-
tötteket. Az elutasítottak fellebbezéssel 
élhetnek. Az óvodában a beíratás folya-
matos, határnapot követően 3. életévüket 
betöltők is szeretnének az óvodába beke-
rülni, illetőleg a legtöbb esetben a szülőt 
várja vissza a munkahelye. A látható lét-
számon felül folyamatos beköltözés mi-
att is jelentkezik igény. A lakhelyváltást is 
folyamatosan kezelnie kell az intézmény-
vezetőnek.  A megnövekedett gyermek-
létszám indokolttá tesz a jövőben további 
férőhely bővítést. Tekintettel arra, hogy a 
Dózsa György úti óvodában a jelentkezők 

száma duplája a felvehető létszámnak, a 
város Alberti részén kell tervbe venni egy 
új óvoda/bölcsőde építését, első lépésként 
az intézményi terület kijelölésével. Az ál-
talános iskolás korúak ellátását a Tanke-
rületi Központ által fenntartott iskola és 
két egyházi fenntartású iskola biztosítja. 
Az állami fenntartású Tessedik Sámu-
el Általános Iskola a Ceglédi Tankerület 
területén az egyedüli, melynek a tanulói 
létszáma évről-évre folyamatosan emel-
kedik, átlagosan 30-40 fővel. Az elmúlt 
3-4 év során 100 fős létszámemelkedés 
volt tapasztalható. Az iskola felvételi 
körzete Albertirsa és Mikebuda. Az isko-
lában a tanulók létszáma 771 fő. Ők 34 
tanulócsoportban tanulnak. A Magyarok 
Nagyasszonya Római Katolikus Általá-
nos Iskola 220 férőhelyes, bővítést nem 
terveznek. A Roszík Mihály Evangélikus 
Általános Iskola is 240 férőhelyes. Látha-
tó, hogy az óvodai létszámadatok tovább 
gyűrűznek az iskolába. A számadatok 
alapján szükséges a tanterembővítés. Ép-
pen ezért kezdeményezni kell a Tankerü-
leti Központnál a látható létszámadatok 
figyelembevételével az iskolabővítést 4 
tanteremmel. A jelenleg 106 férőhellyel 
működő bölcsőde pedig feltehetően még 
az idei évi igényeket ki tudja elégíteni, de 
nem kizárt, hogy jövőre már kapacitás-
problémái lehetnek. 

• A település köz-és vagyonbiztonsá-
gának, közrendjének és közterületének 
ellenőrzése és felügyelete, azaz városunk 
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közbiztonsági feladatainak folyamatos 
és zavartalan ellátása érdekében – az 
elmúlt évekhez hasonlóan – az Önkor-
mányzat megállapodást köt a 2024. júli-
us 1. és december 31. közötti időszakban 
a Pest Vármegyei Rendőrfőkapitányság-
gal a helyi közbiztonságot érintő felada-
tok ellátására, és a 2024. évi költségvetés 
terhére 300.000 Ft finanszírozási keretet 
biztosít az együttműködési megállapo-
dásban részletezett feladatok ellátására.

• Jóváhagyták a CO-OP STAR Zrt-vel 
kötendő településrendezési szerződés 
tervezetét, amely lehetővé teszi a piac-
térnél található COOP Áruház bővítését 
és a környező terület megújítását a tulaj-
donos által.

• A Képviselő-testület a Beszerzések 
Lebonyolításának Szabályzata alapján 
az Ecsedi László Sportcentrum lelátója 
és helyiségei felújítása tárgyú, nyílt be-
szerzési eljárást indokolás nélkül ered-
ménytelennek nyilvánította. 

• Az UTI-H PLUSZ Kft. elkészítette A 
kijelölt gyalogos átkelőhelyek létesítésé-
re vonatkozó szakvéleményét Albertirsa 
város területén, melyet a képviselők jóvá-

hagytak. A szakvéleményből látható, hogy 
minden esetben számolni kell egyéb mun-
kákkal, mint például kikanyarodás ívének 
korrekciójával, kiemelt szegéllyel épített 
járdasziget építésével, süllyesztett szegély 
építésével, vízelvezetés biztosításával, jár-
da kiépítésével. Jelenleg az önkormányzat 
2024. évi költségvetése nem teszi lehető-
vé gyalogos átkelőhelyek tervezését, nem 
áll rendelkezésre pénzügyi fedezet. A ter-
vezésre a 2025. évi költségvetés adatainak 
ismeretében tér vissza a Testület.

• Megtárgyalták és elfogadták Al-
bertirsa Város szennyezés csökkentési 
ütemterve végrehajtásának állásáról 
szóló tájékoztatót.

• Városunk csatlakozik a Tudásala-
pú Élelmiszer-Gazdasági Klaszterhez. 
A klaszter alapvető célja többek között 
az, hogy előmozdítsa a vidék népesség-
megtartó és -eltartó képességének meg-
őrzését, a fenntartható vidékfejlesztés 
biztosításával; tudásalapú, innovatív vi-
dékgazdaság megteremtését; valamint a 
vállalkozások, oktatási és K+F+I intéz-
mények, önkormányzatok, valamint he-
lyi gazdasági szereplők, civil szervezetek 
közötti, vidékgazdasági-klaszter formá-
ban megvalósuló együttműködését. Ezen 

belül különösen lehetőséget biztosít a ré-
gió kulcságazataiban, úgymint az élelmi-
szergazdasági és turisztikai vállalkozások 
versenyképességének jelentős növelésére.

• A Hóvirág utcában az utca első két 
faoszlopán van közvilágítási lámpatest, 
az ezeket követő három betonoszlopon 
jelenleg azonban nincs. Ennek értelmé-
ben a Képviselő-testület árajánlatot kér a 
Hóvirág utcában 2 db közvilágítási lám-
patest felszerelésére.

• A képviselők elfogadták Koglerné Her-
nádi Ágnes, a Móra Ferenc Művelődési 
Ház és Könyvtár vezetőjének kérését, így 
közös megegyezéssel 06.15-én megszűnik 
a munkaviszonya. Az igazgatói pozíció 
betöltésére pályázatot ír ki Önkormányza-
tunk. Az átmeneti időszakra (2024. június 
16 – szeptember 30.) vonatkozó igazgatói 
feladatokat József Regina látja el.

Rigó Tímea, Raczki Zoltán, Jutasiné 
Klein Kitti, Dr. Nagy Mercedes, Szakál 
András, Verseci István, Sági Józsefné és 
Major Judit képviselők az „Egyebekben” 
is fontos, a köz érdeklődésére számot 
tartó témákat említettek, melyekre a je-
lenlévő polgármester, jegyző, a pénzügyi, 
valamint a városüzemeltetési iroda veze-
tője reflektált.

JÁRDAÉPÍTÉSI PÁLYÁZAT
Albertirsa Város Önkor-
mányzata idén ismét 
lakossági járdaépítési 
akciót szervez. Az épí-
téshez, felújításhoz az 
önkormányzat biztosít-
ja a szükséges cemen-
tet. Az igénylők feladata 
a kivitelezés végrehajtá-
sa, melyhez igény esetén a hivatal szakmai segítséget nyújt.
Kérjük az érdeklődőket, hogy járdaépítési igényeiket 2024. 
június 28-án 12.00 óráig írásban küldjék el az Albertirsai Kö-
zös Önkormányzati Hivatal címére (2730 Albertirsa, Irsay Ká-
roly utca 2.).
Az igénylésnek tartalmaznia kell a járdaépítés pontos helyét 
(utca, házszám), az elkészítendő járda hosszát és szélességét, 
a kérelmező adatait (név, lakcím, telefonszám).
A beérkezett igényekről 2024. július 15-ig születik döntés, 
melyről az érintettek írásos értesítést kapnak. 
Az elbírálás során előnyt élveznek azok, akik összefogva, 
hosszabb, egybefüggő járdaszakaszt kívánnak építeni, fel-
újítani.
A járdák elkészítésének határideje 2024. szeptember 30. 
Bővebb felvilágosítás az Albertirsai Közös Önkormányza-
ti Hivatal 5. számú irodájában, vagy telefonon, az 53/570-
050/77-es melléken, Tószegi Anikótól kapható. 

Albertirsai Közös Önkormányzati Hivatal
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Új épületszárnnyal bővült a Lurkó Bölcsőde
Május 24-én ünnepélyes keretek kö-

zött került átadásra a Lurkó Bölcsőde 
28 kisgyermek befogadására alkalmas 
új épületrésze. Az eseményen részt 
vett és köszöntőt mondott Fazekas 
László polgármester úr. A beszédét kö-
vetően az intézmény mostani és egy-
kori kisgyermekeinek kedves műsorát 
tekinthették meg a meghívottak. Pet-
ró Rita, az intézmény vezetője az aláb-
bi ünnepi gondolatait osztotta meg az 
egybegyűltekkel: 

„Szeretettel köszöntök Mindenkit 
bölcsődénk új épületrészének átadó 
ünnepségén. 

2022. augusztus 26-án ünnepeltük 
bölcsődénk két új csoportszobájá-
nak átadását. Akkor már terveztük és 
bíztunk abban, hogy a közeljövőben 
bölcsődénk tovább bővül, mivel lát-
szódott, hogy a bölcsődei ellátás iránti 
igényeket nem fogjuk tudni kielégí-
teni. 2 év elteltével itt vagyunk, egy 
újabb két csoportos épületrész átadó-
ünnepségén. Hamarosan plusz 28 kis-
gyermeknek nyújthatunk segítő kezet 
a szocializáció útjára lépésük kez-
detén, és 28 családnak, édesanyának 
tudunk segítsége lenni abban, hogy 
gyermeküket egy biztonságos, szere-
tetteljes környezetben tudhassák.

„A kisgyermek fejlődésének szabad-
sága nem azt jelenti, hogy egyszerűen 
magára hagyjuk, hanem, hogy segítő 
szeretettel emeljük köré a megfelelő 
környezetet. Minél tökéletesebb a kör-
nyezet, annál kevesebb beavatkozásra 
van szükség a felnőtt részéről” - vallja 
Maria Montessori. A segítő szeretet a 
Mi mindekori feladatunk. Hiszem azt, 
hogy ahogy eddig, a jövőben is ma-
gunkkal tudjuk hozni, át tudjuk adni 
megértő, segítő szeretetünket minden 
egyes kisgyermeknek. A tökéletesen 
kialakított környezet, hála a pályázati 
lehetőségek kihasználásának, bölcső-
dénkben adott. Tökéletes környezet 
alatt ne csak az épület, a csoportszo-
bák, az öltözők, a fürdőszobák meglé-
te jusson eszünkbe, hanem mindazok 
a tárgyak, eszközök, a mosdó, a csap, a 
tükör, a bútorok és a játékok, melyek 
betöltik ezen tereket és úgy vannak 

elhelyezve, hogy hozzásegítse a gyer-
meket ahhoz, hogy önállóan tevékeny-
kedhessen. 

A Lurkó Bölcsődéről sokunknak egy 
családias légkört keltő miliőt jut eszé-
be. Most, hogy két év alatt megduplá-
zódott befogadóképességünk, 52-ről 
108 főre növekszik a gyermeklétszám, 
és természetesen a dolgozói létszám is 
ennek megfelelően nő, elmondhatjuk, 
hogy egy nagy családdá növekedtünk. 
Kívánom a jelenlegi és a jövőbeni kol-

légáknak, hogy az „idézőjeles nagysá-
gunk”, ne legyen megtévesztő. Ne ad-
juk fel azt a képet, azt a hitrendszert, 
amit elődeinktől megörököltünk, hisz 
a Lurkó Bölcsőde mindig magas szín-
vonalon, a város megelégedésére látta 
el feladatát. De egyben tudjunk felnőni 
is a feladathoz, készek legyünk a vál-
tozásra, nagyobb fokú rugalmasságra, 
alkalmazkodásra, melyet a megnöve-
kedett dolgozói és gyermeklétszám 
kíván meg tőlünk. 

Ahhoz, hogy a mai ünnepélyes nap 
bekövetkezhessen, nagyon sok segítő 
ember munkája kellett. 

Szeretném megköszönni Albertirsa 
Város Önkormányzatának, Polgár-
mester Úrnak, a Tisztelt Képviselő- 
Testületnek, hogy bölcsődénk bővítése 
megvalósulhatott.

Köszönöm a Horizont 4 Kft. ügyve-
zetőjének Tőrös Csabának az épület 
megtervezését, Makradzo Kft. ügyve-
zetőjének Czibula Zoltánnak, hogy az 
építkezési folyamatot mindvégig nagy 
gondossággal kísérte, szakmailag véle-
ményezte. Így jöhetett létre egy olyan 
minőségű létesítmény, melyre ma úgy 
érzem büszkék lehetünk.

Köszönöm a Bihar General Kft. 
munkáját és együttműködését.

Köszönöm Blazsekné Párnoki Éva 
munkáját, mellyel hozzájárult ahhoz, 
hogy a Bölcsődei nevelés fejlesztése 
Albertirsán elnevezésű pályázat meg-
valósult, szívén viselte az építkezés 
menetét, képviselete bölcsőnk érde-
keit. 

Külön köszönettel tartozom a böl-
csőde dolgozóinak, türelmükért, se-
gítségükért, a tanácsokért, a sok két-
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kezi munkáért, melyet az építkezés 
körülményei okoztak, és azért, hogy 
ezen időszak alatt 80 kisgyermek el-
látása, nevelése, gondozása zökkenő-
mentesen folyt.

Bagdy Emőke szavait idézve zárom 
ünnepi gondolataimat:

„Ha azt szeretnénk, hogy a gyerek-
nek megerősödjön az önbizalma, kér-
lek benneteket, ne alázzátok meg őt, 
ne nevezzétek tudatlannak, butának, 

szerencsétlennek, ügyetlennek, ne 
hasonlítgassátok össze a kárára má-
sokkal. Inkább azt mondjátok el neki, 
hogy az ő korában ti is ugyanígy küsz-
ködtetek azokkal a dolgokkal, amikkel 
ő, álljatok mellé, erősítsétek meg ab-
ban, amiben jó! A modern pszicholó-
gia és pedagógia üzenete, hogy sugá-
rozz bizalmat! Nézz a gyerek szemébe, 

és mondd neki azt: tudom, hogy te 
ezt meg fogod tudni csinálni! Tudom, 
hogy képes vagy rá! Tudjátok, micsoda 
varázsmondat ez? Képzeljétek el, hogy 
nektek mondja ezt valaki teljes biza-
lommal és szeretettel! Ez olyan gyógy-
ír a szívnek és olyan töltőerő, hogy a 
felnőtti kapcsolatokban is nagyon ér-
demes használni.”

Belétek vetett bizalommal és őszinte 
szeretettel most én mondom Nektek 
kedves Kolléganők: Tudom, hogy ké-
pesek leszünk egy hajóban, közös cé-
lok mentén egy még magasabb színvo-
nalú ellátás biztosítására a jövőben is.

Legyen így! Kívánok mindezekhez 
és az új épületrész birtokba vételéhez, 

a szakmai munkához sok erőt, kitar-
tást, jó egészséget mindannyiunknak.”

A rendezvény zárásaként az egyhá-
zak képviselői megáldották az új épü-
letet, valamint sor került az ünnepé-
lyes szalagátvágásra.

K Ö Z É L E T

 

Sajtóközlemény

Bölcsődei nevelés fejlesztése Albertirsán

2024. 05. 27.

28 férőhellyel bővült a bölcsődei szolgáltatás Albertirsán.
Az RRF-1.1.2-21-2022-00115 azonosító számú „Bölcsődei nevelés fejlesztése Albertirsán” című 
nyertes pályázat Albertirsa részére lehetőséget nyújtott 2 csoportos, 28 férőhelyes bölcsődei 
infrastruktúra bővítésére.
Az Európai Unió és Magyarország Kormánya 242,99 millió forint vissza nem térítendő támogatást 
nyújtott a fejlesztés megvalósításához a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF) keretében.

A projekt átfogó célja Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervével, illetve az „A” 
komponens – demográfia és köznevelés Bölcsődei nevelés fejlesztése reform célkitűzésekkel 
összhangban a foglalkoztatási helyzet javítása a kisgyermekes szülők munkaerő-piaci részvételének 
támogatásával, a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése, a 
családok segítése a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése által. 
Albertirsán a polgárok részéről jelentős igény mutatkozott a bölcsődei ellátás bővítésére, melyet 
Albertirsa Város Önkormányzata a működő Lurkó Bölcsőde bővítésével kívánt megoldani. A korábban
6 csoportos bölcsőde − pénzügyminisztériumi, belügyminisztériumi és saját forrásból − 2022-ben bővült 
28 férőhellyel. Az intézmény jelen projekt támogatásával ismét 2 csoporttal bővült, ahol további 28 
kisgyermek elhelyezésére van lehetőség.  
A fejlesztés a 2730 Albertirsa, Baba u. 1., (hrsz: 2941) területen valósult meg. 
A beruházásnak köszönhetően, a tervezett bővüléssel 4 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka, 
1 fő konyhai segítő került alkalmazásra.
A fejlesztés eredményeként létrejött egy, a településen és vonzáskörzetében meglévő, gyermekek 
napközbeni ellátására alkalmas bővülő infrastrukturális háttérrel rendelkező bölcsőde. Az intézmény
az alapfeladatain túl hozzájárul a családok segítéséhez, a vonzáskörzetben élő gyermekek minél 
korábbi életkorban történő megsegítéséhez.
A projekt megvalósítási időtartama: 2022.08.01- 2024.05.31.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.
A projektről bővebb információt a www.albertirsa.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: 

Molnárné Simon Edit sajtóreferens

+36 70 2119944, mediafuzesabony@gmail.com
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Városi gyermeknap
Május utolsó szombatján gyerekzsi-

vajtól volt hangos az Erzsébet tér. Az 
albertirsai gyermeknap szervezői szí-
nes programkínálattal várták a kilá-
togató családokat, gyerekeket 10.00-
18.00 óra között. A hagyományos 
Pom Pom mesetér mellett, virtuális 
játszótér (élményvezetés, űrséta, hul-
lámvasutazás…), óriás szafari csúsz-
da és 400 m²-es óriás Ninja Labirintus 
várta a vállalkozó kedvűeket. A kreatív 
foglalkozások és kavicsfestés résztve-
vői maradandó emlékekkel térhettek 
haza. Sokan fotózkodttak Mickey és 
Minnie egérrel. A délutáni színpadi 
programokat a polgármesteri köszön-
tőt követően az angol ovisok évzá-
ró programja nyitotta. Mihályi Réka 
egyedi bábos koncerttel szórakoztatta 
az eső ellenére kitartó gyerekközön-
séget. A nap végére egy igazi gálamű-
sort tartogattak a szervezők. A Buli-
ZOO csapata hívta táncba a kicsiket és 
nagyokat. Husi, a mindig fitt nyuszi a 

Dance Aerobikkal, Roli, a farkas iga-
zi boogie-val, Karcsi, a kakas néptánc 
formációval várta a táncos kedvűe-
ket. Az állati jó táncosok táncba vit-
ték a rocky lázba hozott közönséget. 
A Polka Összefogás Egyesület számos 
ingyenes programmal készült a gyer-
mekeknek: aszfalt rajzolás, szafari 
óriáscsúszda, akadálypálya, arcfestés, 
lufihajtogatás, cukorka ágyúzás, va-
lamint „kreatív cupcake műhely” is 
várta a kicsiket, ahol minden gyerkőc 
a saját kedve és ízlése szerint dekorál-
hatott egy-egy muffint, amint aztán 
– természetesen – el is fogyaszthatott. 
A TEAM (Tegyünk Együtt Albertirs-
áért Mozgalom) csapata is számtalan 
kreatív játékkal, csillámtetoválással 
és rajzos feladatokkal kedveskedett a 
gyerkőcöknek.

Koglerné Hernádi Ágnes
intézményvezető, Móra Ferenc 

Művelődési Ház és Könyvtár
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Mazsola Hírek - Köszönet

2024. május 25 – én, idestova 20. 
alkalommal megrendezésre került 
kicsik és nagyok örömére a Mazsola 
– családi nap. Mindenki talált kedvére 
való szórakozási lehetőséget. Volt ug-
rálóvár, kézműveskedés, több érdekes 
feladatból álló sportfeladat – melyet 
az albertirsai Nortene Home Depot 
E.E. Kft. karácsonyi adományként 
kapott eszközökből állítottunk össze. 
Ezen kívül volt csillámtetoválás, arc-
festés, a megfáradt, megéhezett ven-
dégeket büfé várta, dekoratív, finom 
szendvicsekkel, az Eatrend Kft. által 
biztosított limonádéval, valamint fi-
nom kávéval. Köszönet a szülőknek a 
felajánlott tombolatárgyakért, zsákba-
macskákért, az alábbi támogatóknak 
külön köszönet: Trió cukrászda,  Met-
Life, Eatrend Kft., Pásztortanya, ZSU – 
kutyaterápia, Forczek Pál – Villamos-
sági bolt, Jenei Hajnalka, Takarékos 
Üzletház, Vasút utcai 100 Ft-os,  Goods 
Market, Kárpáti Sport, Oldtimer Be-
auty Szalon, Ibolya Lakásdekor, Ízek 
Háza, Coop parkoló zöldséges, Ali Ba-
ba Gyros, Tök jó zöldségbolt,  Robart,  

Lángos Food Truck, Pinokkió fagyizó, 
Hazai Pékség Kft.,  Mártallér,  Mangó 
Fagyizó és Pizzéria, Nortene, Cent-
rum Sport, Dolina Nektár, Varjú Fotó, 
For Ever – Szemőkné Pápics Anett, 
Pálinkás – Purgel Zsuzsanna, Fittlax 
Szalon, Tulipán cukrászda, Bringa 
Doki, Kultúr Malac Kifőzde, Minipo-
lisz, Izgiland, Kecskeméti Vadaspark, 
Johnny’s Bar&Burger, valamint a De-
cathlon sportáruház, az általuk fel-
ajánlott 15.000 Ft értékű utalvány lett 
a fődíj. Az érdeklődők megtekinthet-
tek és kipróbálhattak egy mentőautót, 
melyet ezúton köszönünk Vaczulik 
Gábornak. A rendezvény pillanatait 
lencsevégre kapta a Mosolybirodalom 
fotósa.

A Mazsola-nap egy kedves átadóval 
kezdődött, az Eatrend Kft. tavasszal 
meghirdette „Gyerekszáj” pályázatát, 
melyen többek között óvodánk is in-
dult. Hála a páratlan összefogásnak 
és a sok-sok szavazatnak, mely ered-
ményeképpen mi lettünk az egyik 
150.000 Ft-ot érő Decathlon ajándék-
csomag boldog tulajdonosa. Az aján-

dékcsomag tartalmaz többek között 
kültéri és beltéri mozgásfejlesztő esz-
közöket. Köszönet Takács Zsolt ügy-
vezetőnek és az Eatrend csapatának a 
fantasztikus lehetőségért! 

A rendezvényen befolyt összeget az 
óvoda játéktárolójának felújítására 
fordítjuk, a tavalyi sikeres rendezvé-
nyeinkből befolyt összegből néhány 
lelkes apukának köszönhetően (Leé 
Roland, Vass László, Szalai László, 
Bartos Tamás, Bóna Erik, Pálinkás Fe-
renc) elkészült a gyerekek nagy örö-
mére a motorpálya.  Köszönet azon 
szülőknek, akik akár munkájukkal, 
akár virággal hozzájárultak óvodánk 
udvarának felvirágoztatásához. 

Május 31-én elbúcsúztunk iskolá-
ba induló nagycsoportosainktól, akik 
emlékként itt hagyták az ökolábnyo-
mukat, ennek keretén belül egy ró-
zsafát ültettek el az óvoda udvarán. 
Mindenkinek hálásak vagyunk bár-
milyen segítségért, mind a múltban, 
mind a jövőre nézve.

Szép nyarat kívánunk:
A Mazsola Óvoda csapata
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Köszönet Dr. Makkos Gyula háziorvosnak
2024. május 31-én közös megegyezéssel lejárt Dr. Makkos Gyula és Alber-

tirsa Város Önkormányzata között kötött szerződés az Albertirsa 2. számú 
háziorvosi körzet ellátásáról. Dr. Makkos Gyula több mint öt évtized után, 
június 1-jén nyugdíjba vonult, ám 2024. november 30-ig napi 2 óra időtar-
tamban helyettesként még tovább praktizál. 

Dr. Makkos Gyula már egészen fia-
talon, mindössze 12 esztendős korá-
ban eldöntötte, orvos lesz. Méghozzá 
olyan orvos, aki igyekezetével és szor-
galmával példát mutathat mások szá-
mára. Már gyerekként úgy vélte, úgy 
érhetünk el valami igazán nagy dolgot 
az életben, ha van célunk és mindent 
meg is teszünk érte.

Céltudatossága iskolai évei alatt is 
megmutatkozott. Fizikából a győri 
Eötvös Loránd fizikaversenyt meg-
nyerte, az egyik tavaszi szünetben, har-
madikos gimnazistaként, az országban 
fellelhető összes egyetemi felvételi 
fizika példát megoldotta, mert abban 
hitt, nem elég az álmodozás, tenni is 
kell azért, hogy orvos lehessen. Kitar-
tása meghozta a gyümölcsét, sikeresen 
felvételizett az Orvostudományi Egye-
temre, ahol 1972-ben végzett.

Ugyanebben az évben katonai ösz-
töndíjasként a Honvédséghez került. 
Kecskeméten, a Repülőorvosi Vizsgá-
ló és Kutató Intézetben, majd Pápán 
dolgozott, abban a csapatban, amelyik 
Farkas Bartalant és Magyari Bélát vá-
lasztotta ki űrhajós kiképzésre.

A kis kitekintés után lett körzeti 
orvos, de mindig voltak mellette rész-

állásai is. Ilyen volt az üzemorvosi te-
rület, de dolgozott egészségügyi szer-
vezői- és vezetői munkakörben is.

Feleségével, Cselovszki Judittal 
1990-ben ismerkedett meg, és akkor 
ismerte meg Albertirsát is. Gyerme-
kük, Noémi, Berlinben él és dolgozik, 
a berlini Művészeti Egyetemen előadó 
és a berlini Állami Operaház zeneka-
rának trombitaművésze.

Albertirsán 2005. október 1-jétől lát-
ta el a háziorvosi feladatokat. Üzemor-
vosként már korábban is tevékenyke-
dett a városban, illetve bekapcsolódott 
az ügyeleti ellátásba is, azonban ekkor 
kérte fel Fazekas László polgármester 
úr és az egyik akkori képviselő (Sze-
benszki János) Békési doktornő meg-
üresedett praxisának a betöltésére.

2021-ben abbahagyta üzemorvosi 
tevékenységét és visszaadta engedé-
lyét. Azóta még nagyobb fókusszal 
koncentrálhatott az emberek megfi-
gyelésére és a gyógyítására. Elmon-
dása szerint a lehető legjobb szakte-
rületre került: „Háziorvosként nem is 
tudunk mást tenni, mint az egész em-
bert, lelkét, környezetét is figyelembe 
véve vizsgálni és gyógyítani. Az én 
korosztályom ezt a pályát mindig is 
a szent hivatásnak tekintette, mindig 
azt néztük/nézzük, hogy miben segít-
hetünk.”

A mai napig úgy véli a hit, a bizalom 
és a jó lelki közérzet a legfontosabb 
tényezők a gyógyuláshoz, mert a leg-
több testi bajunkra hatással van a lel-
kiállapotunk. Továbbá nagyon fontos, 
hogy sokat mozogjunk, egészségesen 
táplálkozzunk és sok időt töltsünk a 
jó levegőn.

Az elmúlt évtizedekben számos el-
ismerést tudhatott magáénak. Köz-
reműködött a háziorvosi átképzés 
megvalósításában, amikor a körzeti or-
vosokból háziorvosok lettek, és ekkor 

kapott Pro Sanitate kitüntetést. Két 
alkalommal részt vett Kaliforniában – 
San Diegoban – az Amerikai Diabétesz 
Társaság kongresszusán, és megkapta 
a lehetőséget arra is, hogy ösztöndíjjal 
amerikai prevenciós orvosi képzésben 
részesüljön. 2022-ben aranydiplomát 
vehetett át a Semmelweis Egyetem Ál-
talános Orvostudományi Karán.

Több mint öt évtized után hivatalo-
san is elbúcsúzik állásától és közel 20 
éves albertirsai praxisától, de 2024. jú-
nius 1-je és november 30. között napi 
2 óra időtartamban továbbra is ellátja 
a 2. sz. felnőttorvosi körzetet, azaz he-
lyettesként tovább praktizál még, így 
november 30-ig még találkozhatnak 
vele a betegei a rendelőben. Ezt köve-
tően az orvoslás mellett a másik nagy 
szenvedélyéé, a kertészkedésé lesz a 
főszerep a doktor úr életében.

Albertirsa városának nevében kö-
szönjük az elmúlt évtizedek áldoza-
tos, lelkiismeretes munkáját, nyug-
díjas éveihez pedig jó pihenést, és jó 
egészséget kívánunk!
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Az idén tizenkettedik al-
kalommal – 2024. május 
27-29. között – rendezték 
meg a világ egyik legrango-
sabb és legnagyobb szabású 
íjászbajnokságát a törökor-
szági Isztambulban, a Nem-
zetközi Hódító Íjász Viadalt. 
A Fetih Kupa az egyetlen 
olyan rendezvény a világon, 
ahol a hagyományos és a 
modern íjászat kategóriában 
is indulhatnak a versenyzők. a 12. Fetith Kupán két ver-
senyszámban is hódítottak a magyarok, távlövészetben és 
50 méteres céllövészetben is. Céllövészetben a bronzmecs-
ben hozva a formát az albertirsai Koczka László nyerve a 
párbajt, így 3. helyezett lett. Távlövészetben 50 font alatti 
modern anyagú íjaknál legnagyobbat lőve, Mónus József 
nyerte a versenyszámot, így megnyerve a hódítók kupáját.

Szívből gratulálunk Koczka László lakótársunknak és 
Mónus Józsefnek a fantasztikus helyezésért!

Forrás: MÍSZ - Történelmi Íjász Szakág

K U LT Ú R A

„Esküvői pad”

A városházán megtartott esküvőket követően mind 
több ifjú pár fotózkodik a hivatali épület előkertjében. 
Ez adta az ötletet egy olyan „esküvői pad” elkészítéséhez, 
amely helyszínt biztosít a fényképekhez.

Az egyedi padhoz szükséges művészi ötlet és megfor-
málás Várhelyi György szobrászművészt dicséri. A faanya-
got Fazekas László polgármester úr biztosította, a dolomit 
kockákat a KOKI VILL Tech. Kft, azok lehelyezését, az ala-
pozási munkákat Balogh Árpád adta hozzá.

Koczka László és Mónus 
József (balról jobbra)

Koczka László sikere a 
12. Nemzetközi Fetih Kupa 

Íjászbajnokságon

Száz év magány – utánMájus utolsó vasárnapján töltötte 
századig születésnapját az Alberti 

Evangélikus Gyülekezet Hősök kert-
jét vigyázó kocsányos tölgy. 1924-ben 
ezen a napon, a „Hősök vasárnapján” 
ültette ide Alberti község ifjúsága. 

Azóta sok minden történt körülötte. 
Lezajlott egy szörnyű világégés, majd 
volt idő, amikor sok ember csak félve 
mert a szemközti templomajtón belép-
ni, jött, s hamar elhamvadt ’56 forra-
dalma, s végül megérkezett a rendszer-
váltás, majd nagyra nőtt az evangélikus 
iskola. A fa eközben folyamatosan fej-
lődött, terebélyesedett. Manapság iga-
zán szép, büszke példánya fajtájának. 
Száz évesen persze illik megvizsgál-
tatni. Megtettem, s az eredmény ked-
vező. Íme egy mondat a diagnózisból: 
„Magas dendrológiai (faismerettani) 
és kultúrtörténeti értéket hordozó, 
kitűnő egészségi állapotú, felnőtt, vitá-
lis fa.” A fa számított (eszmei) értéke 
60.100.000 Ft. Ez ma egy új, korszerű, 
nagy családi ház ára. Nekünk, alber-
tirsaiaknak ennél is többet ér.

Fazekas László
polgármester

Fazekas László polgármester úr kez-
deményezésére május 26-án délután 
megünnepelték a százéves tölgyfa szü-
letésnapját. Az eseményen az Albertirsai 
Daloskör és Sirkó László, a Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színház örökös 

tagja közreműködött. A köszöntés után 
a „születésnapos” egy új társat, egy fiatal 
tölgyfát kapott maga mellé társnak. Az 
ültetésre Fazekas László polgármester úr 
meghívását két polgármesterjelölt – Ju-
tasiné Klein Kitti és Pásztory Tamás – is 
elfogadta és részt vettek az ünnepségen, 
ahol polgármester úrral közösen ültették 
el a kis tölgyfát. Az eseményt Veczán Zol-
tán alberti evangélikus lelkész zárta, aki 
felszentelte az új tölgyet.
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
A diákjaink az április végi és májusi 

időszakban sok tanórán kívüli iskolai te-
vékenységen vettek részt. A programok 
változatos témájúak voltak: kirándulás, 
sport, környezetvédelem, versenyek. Min-
den érdeklődő tanuló megtalálhatta a szá-
mára legmegfelelőbb tanulás-szórakozási 
formát. A tevékenységeket az alsó és felső 
tagozaton tanító pedagógusok szervezték, 
vezették. A programok témák szerint cso-
portosítva:

HONISMERET – Határtalanul 
kirándulás Erdély

Április 24-én, reggel hat órakor elin-
dultunk 80 gyerekkel, a hatnapos erdélyi 
kirándulásra. Első megállónk Koltó volt, 
Petőfi és Szendrey Júlia mézesheteinek 
helyszíne. Este megérkeztünk Nyárádsze-
redára, a Bekecs panzióba, ahol elfoglal-
tuk szállásunkat. Kirándulásunk második 
napján ellátogattunk a nyárádszeredai 
Deák Farkas Általános Iskolába. A máso-
dik programunk Marosvécsen volt, ahol 
meglátogattuk a Kemény-várkastélyt. 
Ebben a kastélyban gyűltek össze az er-
délyi írók és költők, itt alapították meg az 
Erdélyi-Helikont. Elsétáltunk híres köl-
tőnk, Wass Albert sírjához, mellette pe-
dig a Kemény család sírboltját is megte-
kinthettük. Hazafelé menet megálltunk a 
Medve-tónál, de az eső miatt nem tudtuk 
körbesétálni. Helyette egy sóvágó mű-
helybe látogattunk Korondon, ahol a gye-
rekek kipróbálhatták a sóvágást. Harma-
dik napunk első megállója Borszék volt, 
ahol a gyerekek nagy örömére bobozással 
kezdtünk. Innen Gyergyószárhegy köz-
séghez tartozó güdüci erdőbe mentünk, 
ahol megkóstolhattuk a helyi székely fi-
nomságokat. Gyergyószentmiklósra késő 
este érkeztünk és elfoglaltuk második 
szálláshelyünket. Itt két részre oszlott a 
csoport, egyik fele a Filo Hotelben, a töb-
biek az Anda panzióban kaptak helyet. 
Szombat reggel egy helyi kistermelőhöz, 
Gáll Erzsébethez látogattunk, aki 2002-
től kezdte el a szörpök, lekvárok, kompó-
tok készítését. A gyerekek élvezettel kós-
tolgatták a finom áfonya lekvárokat, helyi 
különlegességet, zakuszkát, a finom házi 
szörpöket is.  Ezek után megtekintettük 
a Lázár-kastélyt, ahol a híres Bethlen Gá-
bor nevelkedett, amely az erdélyi rene-
szánsz építészet egyik legszebb alkotása. 
A Lázár-kastély után a Békás-szoros felé 
vettük az irányt, melynek egy szakaszát 

gyalog tettük meg. Vasárnap első állomá-
sunk Madéfalva volt, Az 1764-es mészár-
lás előzményeit és eseményeit ismertet-
ték az idegenvezetők A gyerekek kérdései 
és visszajelzései alapján elmondhatjuk, 
hogy talán megérthették, hogy miért van 
a világ minden részén székely ember, mit 
jelent székelynek lenni. Innen a gyimesi 
skanzenbe mentünk, ahol megismerked-
tünk a hegyekben élő székelyek otthona-
ival. Délután felkerestük a csíksomlyói 
kegytemplomot, és a csodatevő, több 
mint 500 éves, fából készült Mária szobor 
elé járultak sokan a gyerekek közül is. A 
Barátok feredőjét érintve mentünk fel a 
híres zarándokhelyre, amely most már a 
nemzeti összetartozás jelképe. Utolsó nap 
korán indultunk és hazafelé három meg-
állóhelyünk volt: Zetelaki -gát, Kőrösfői 
vásár és Királyhágó.  A buszon a gyere-
kekkel felidéztük a hat nap eseményeit 
és értékeltük több szempont szerint. A 
legpozitívabb élmények között említet-
ték az idegenvezetőink felkészültségét, és 
odafigyelését a sok-sok csodálatos táj és 
nevezetesség mellett. 

Április 26-án a hatodik évfolyamos di-
ákok a Tájházak napjához kapcsolódó 
programon vettek részt a Faluházban. Az 
osztályok egymást váltva érkeztek meg, 
majd a szervezők három csoportra osztot-
ták a gyerekeket. Az első állomáson „hon- 
és népismereti” társasjátékban mérhették 
össze tudásukat, a második állomáson 
gyertyát öntöttek, a harmadik állomáson 
megnézték a Faluházat, majd ez alapján 

egy tesztet töltöttek ki. Az 
osztályon belüli legjobb csa-
pat egy nagy tábla csokoládét 
kapott. Köszönjük a lehetőséget, hogy 
részt vehettünk ezen a hagyományőrző 
programon!

2024. május 3-án került megrendezés-
re Jászkarajenőn a „Jászok nyomában” 
honismereti vetélkedő és tanulmányi 
verseny. Iskolánkból 6 tanuló vett részt 
a csapatversenyen, ahol helyismereti (Já-
szok rövid története) és a Hungarikumok 
12 témakörében kellett jeleskedniük, 
játékos, mozgásos, a közös tanulást pre-
feráló vetélkedőkön keresztül. Hetente 

több alkalommal délutánonként készül-
tek diákjaink felkészítő tanáraikkal. A 
Jászok történetét Plattnerné Fekete And-
rea, a Hungarikumokat Szekeres Nóra 
tanította meg diákjainknak. A sok munka 
meghozta gyümölcsét: I. helyen végzett: 
Bogdány Nóra, Rimóczi Mónika, Weller 
Johanna, (6.c); V. helyen végzett: Dudás 
Dániel, Király Dominik, Várfalvi Máté 
(6.c). Gratulálunk Nekik!

KÖRNYEZETVÉDELEM –  
Föld Napja

Április 29-én harmadik óra után tar-
tottuk meg iskolánkban a Föld napját. 
Ezen a napon az iskola apraja-nagyja 
játékos és változatos feladatokban tette 
próbára ügyességét és tudását a fenntart-
hatóság témakörében. A feladatok között 
volt képkirakó játék, szelektív hulladék 
válogatás és virágmag ültetés is. A felső 
tagozaton minden osztályban négy csapat 
versenyzett egymással: totót, szókere-
sőt, szólás-közmondás párosító feladatot 
oldottak meg, kirakót illesztettek össze 
időre, valamint újrahasznosítható anyag-
ból készítettek dísztárgyat, játékokat. Ér-
dekes alkotások kerültek ki kezeik közül: 
festmény, kalózflotta, pingvin, társasjá-
ték, stb. A felsős diákok ugyanezen a na-
pon még szebbé varázsolták udvarunkat 
is felnőtt segítséggel. Így készült el egy 
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új virágágyás. Köszönjük a Nortene cég 
támogatását, Fülöpné Klincsok Melinda 
önzetlen segítségét, valamint a Virágszi-
get csodás növényeit a Zátrok család fel-
ajánlásával. Reméljük ezzel a sok remek 
programmal sikerült felhívnunk tanuló-
ink figyelmét arra, hogy ne csak ezen a 
napon, hanem mindig figyeljenek a kör-
nyezetükre. 

SPORT – Petanque Diákolimpia 
Országos Döntő

A Veszprémben megrendezett döntőben 
mindhárom csapatunk mindent megtett a 
jó szereplés érdekében. A III. korcsoport-
ban a Nagy Ákos Kornél; Orosz Balázs; 
Zátrok Ákos (6.a) összetételű csapatunk, 
sajnos, nagyon nehéz ellenfeleket kapott, 
így nyert játszma nélkül fejezték be a na-
pot. A két IV. korcsoportos csapatunk kö-
zül a Boskó Dávid; Erős Gábor; Szatmári 
Zsombor Csaba  (8.b) összetételű egysé-
günk egy nyert mérkőzéssel zárt. Legjob-
ban Dóczi Barnabás; Jeremejev Marcell; 

Steer Botond Ádám (8.c)  szerepelt, akik 
óriási küzdelemben, az előkelő 7. helyet 
szerezték meg a 20 csapatos országos 
döntőben. Felkészítő tanáruk Bogdányi 
Szabolcs volt. Gratulálunk  a szép ered-
ményekhez! Köszönet az Irmák Nonprofit 
Kft-nek, akik lehetővé tették számunkra, 
hogy részt tudjunk venni a veszprémi 
döntőn!

IDEGEN NYELV 
Angol nyelvi szavalóversenyt szervez-

tünk 2024. április 25-én az alsó tagoza-
tos diákok számára. Igazán elégedettek 
voltunk az előadásokkal, végig izgultuk 
a versenyt. Gratulálunk minden verseny-
zőnek! Arany minősítést Bodó Margaréta 
(3.b), Rendek Szabolcs Zsombor (3.c), 
Turcsik Alex (4.d) ért el. Ezüst minősí-
tést szereztek: Ambrózi Léna (3.b), Len-
csés Luca (3.b), Máté Vanessza (3.d), 
Császár Melinda (4.a), Kaári Anna (4.a). 
Bronz minősítésben részesültek: Molnár 
Viktória (3.a), Szappanos Barbara (3.a), 
Kunszt Lilla (3.e), Malata Petra (3.e), 
Spánicz Dominika (4.d). A gyermekeket 
Hulocych Mária és Zsírosné Tóth Haj-
nalka készítette fel. Angol helyesírási 
versenyt tartottuk az iskolánkban 2024. 
május 16-án.  A 4. osztályos tanulók közül 
13-an vettek részt a versenyen. Helyezé-
sek: I. Kurucz Viktória (4.a), II. Baranyi 
Bence (4.c), III.  Kardos Zalán (4.d). A 
London Bridge Országos Angol Nyelvi 
Levelezőverseny döntőjére május 11-én 
került sor Budapesten, ahová iskolánk 
3 tanulója jutott be. Mindhárman a 6. c 
osztály tanulói. A legjobb eredményt Ti-
szó Berta érte el, aki 10. helyen végzett. 
Bánszki Katica és Rimóczi Mónika is 
eredményesen szerepeltek. Felkészítő 
tanáruk Szebenszkiné Filipcsei Márta 
volt. Gratulálunk az eredményhez és to-
vábbi sok sikert kívánunk!

KÉMIA
Iskolánk diákjai idén először vesznek 

részt az Id. Szántay Csaba Országos 
Általános Iskolai Kémiaversenyen. Egy 
igen összetett versenyről van szó, mely 
az elméleti tudás mellett próbára teszi a 

diákok kreativitását és probléma megol-
dó képességét is. 8. osztályos tanulóink 
az első forduló feladatait sikeresen telje-
sítve továbbjutottak a verseny második 
fordulójába, ahol feladatként egy kémiai 
kísérleteket bemutató videó elkészítése 
is szerepelt. Az elkészült munka igazán 
színvonalas alkotás lett. A második fordu-
lót követően diákjaink a legjobb 10 csapat 
közé jutottak, így gőzerővel készülünk a 
június 13-án megrendezésre kerülő dön-
tőre. A csapat tagjai: Jeremejev Marcell, 
Bogdány Izsák, Dóczi Barnabás (8.c) és 
Rendek Richárd (8.a). Felkészítő tanáruk 
Bozóki Barbara. 

JÁTÉKOS VERSENY 
A május 4-én megtartott Tűzoltó majá-

lison iskolánk 2 alsós és 2 felső tagozaton 
tanuló diákokból álló csapattal vett részt 
a Royal Rangers által szervezett sorver-
senyen. Voltak ügyességi, gondolkodást 
igénylő feladatok, illetve kipróbálhatták 
magukat a katasztrófavédelem területén. 
A gyerekek jól érezték magukat, miköz-
ben új ismereteket is szereztek. Nagy iz-

galommal várták az eredményhirdetést. 
Felső tagozaton a 7-8. osztályosokból álló 
csapatunk elhozta az első helyezettnek já-
ró kupát! A csapat tagjai: Bak Olivér, Ko-
vács Benett (7.d), Rendek Richárd (8.a), 
Erős Gábor, Szatmári Zsombor (8.b), és 
Dóczi Barnabás (8.c). Másik csapatunk 
harmadik helyezést ért el, a csapat tagjai: 
Deák Nóra, Dóra Tamás, Gál Boglárka, 
Nagy Richárd Márk, Zátrok Ákos (6.a), 
és Andriska Gábor (6.b). Eredményükhöz 
szívből gratulálunk!

FOLYTATJUK A VERSENYT – 
Millió lépés az iskoládért!

Továbbra is gyűjtjük a kilométereket. 
Jelenleg az országban 27 teljes kör meg-
tétele után a 32., a vármegyében a 6. he-
lyen áll az iskolánk, a kis létszám ellenére 
is. HAJRÁ TESSEDIK, legyünk többen, 
hogy nagyobb eséllyel vegyünk részt a 
sorsoláson! 

Dr. Elekes Éva
fejlesztő pedagógus
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Az Albertirsai Művészeti Iskola hírei
Május 4-én, szombaton művészeti isko-

lánk modern táncos növendékei felléptek a 
városi Tűzoltó Majális rendezvényén. Felké-
szítő tanáruk Szoboszlay Csilla.

Iskolánk május 9-17. között tartotta a 
tanév végi tanszéki koncertjeit. Az ese-
mények sorát Almai Tamás tanár úr fa- és 
rézfúvós tanszakos növendékeinek hang-
versenye nyitotta, amelyre a szülőket és az 
érdeklődőket egyaránt várták. Ezt követően 
Vargáné Molnár Anikó tanárnő gitáros, va-
lamint Török József tanár úr fa- és rézfúvós 
növendékeinek koncertje következett. Balla 
Viktor furulya és klarinét, Nagy Attila fuvo-
la, Gutai Pálné zongora, Mester Ádám fúvós, 
Gyüre Bálint zongora, Sándor-Bánlaki Erika 
zongora és végül Balogh Gábor ütő tansza-
kos növendékeinek koncertje szórakoztatta 
a közönséget zeneiskolánk nagytermében. 
Köszönjük a felkészítő tanárok és a növen-
dékek munkáját!

A Jászfényszarui Művésztelep kiállítá-

sának megnyitója a Művészetek Házában 
került megrendezésre május 9-én. Az ese-
ményen Balla Viktor tanár úr és Jeremejev 
Marcell növendékünk klarinéton, valamint 
Sándor-Bánlaki Erika tanárnő zongorán 
közreműködtek.

A Ceglédi Tankerületi 
Központ által szervezett 
május 15-ei döntőjében, 
általános iskola felső 
tagozat művészeti isko-
lák kategóriában Koska 
Alenka növendékünk II. 
helyezést ért el. Felké-
szítő tanára Sándor-Bánlaki Erika volt.

Május 16-án került megrendezésre az 
IV. Rézfúvós Fesztivál 
Szolnokon, ahol Béki 
Bendegúz növendé-
künk Tenorkürt – II. 
korcsoportban kiemelt 
arany minősítést ért el. 
Felkészítő tanára Mes-
ter Ádám, zongorán 
kísérte Gutai Pálné.

Május 21-én három albertirsai óvoda lá-
togatott el művészeti iskolánkba hangszer-
bemutató koncertünkre. A Mustármag, a 
Napsugár és a Tündérkert Óvoda óvodásait ör-
vendeztettük meg egy kis vidám muzsikával.  

Május 24-én, pénteken a Lurkó Bölcsőde 
új épületszárny ünnepélyes átadásán mű-
vészeti iskolánk két növendéke szerepelt, 
Bogdány Barnabás (tanára: Bogdány Aliz) és 
Mári Manka (tanára: Török József). 

Iskolánk május 31-én tartotta évzáró 
koncertjét a Művészetek Házában. Méltó, 
ünnepélyes keretek között hangversen�-
nyel zártuk a vizsgák előtti időszakot, a 
2023/2024-es tanévet. A koncerten felléptek 
művészeti iskolánk tanárai, diákjai és az 

intézmény Fúvószenekara. Nagyon köszön-
jük a közönségnek, hogy ilyen sokan meg-
tiszteltek minket jelenlétükkel és velünk 
tartottak ezen a májusi estén. Köszönjük a 
felkészítő tanárok és a fellépő növendékek 
munkáját!

Bogdány Aliz
tagintézmény-igazgató
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2024. MÁJUS HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Szluka Pálné� 94 éves

Laczó Pálné� 77 éves

Watzker Gyula Nándorné� 85 éves

Molnár Józsefné� 77 éves

Földvárszki Jánosné� 64 éves

Benkéné Beck Mária� 65 éves

Málnás József Tibor� 77 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK AZ ORVOSI ÜGYELETRŐL
Az Albertirsán működő gyógyszertárak 

ügyeleti nyitva tartása

2024. június hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Június 8-9.:

ZSÁLYA Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.

Tel.: +36 53 571 118
Június 15-16.:

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4/11.

Tel.: 53/571-241
Június 22-23:

REMÉNY Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4. Tel.: +36 53 370 070

Június 29-30.:
IRSA Gyógyszertár

Albertirsa, Somogyi B. u. 36.
Tel.: +36 53 371 645

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepnapo-
kon 8-18 óráig vehető igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, va-
sárnap 8-22 óráig Cegléden érhető el ügye-
letes gyógyszertár, az ügyeleti rend Cegléd 
város honlapján megtalálható.

2024. MÁJUS HÓNAPBAN SZÜLETETT
Berki Viktória és Benkő István  gyermeke: Benjamin
Kiss Eszter és Mucsi Károly István gyermeke: Emma
Sulik Renáta és Édelmann Márió gyermeke: Benett

Mester Beáta és  Mester Imre gyermeke: Olívia

2024. MÁJUS HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Zsikla Sarolta – Végvári Zsolt

Bakos Rebeka – Sznopka János Richárd

Iker Márta – Szabó Gábor

Varga Nikolett – Dunavölgyi Dániel

Kotyinszki Kitti – Puskás Attila Barna

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alap-
ellátást 2024. február 1-től országszerte 
(Budapest kivételével) az Országos Men-
tőszolgálat biztosítja.
HÁZIORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 1400

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET:
hétköznap� 2200 – 800

hétvége és ünnepnap� 1400 – 800

A helyszín mindkét ügyeleti típus estén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17.

Telefonszám: 1830
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

hétköznap� 1600 – 2200

hétvége és ünnepnap� 800 – 2200

Helyszíne szintén CEGLÉD, Kossuth 
Ferenc u. 17. (Bejárat a Kárpáti Aurél u. 
9. felől)

Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén a 
104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!
Amennyiben 800 és 1600 között nem éri el 
a házi orvosát, hívja a 06-20/389-8083-
as telefonszámot!

 

A SZŰRŐVIZSGÁLAT
DÍJMENTESEN 

IGÉNYBE VEHETŐ!

A vizsgálat helye és ideje:

Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és 
Rendelőintézet

2700 Cegléd, Törteli út 1-3.
tel.: +36 (53) 310-011/285.

2024. június

Az Albertirsán lakó, 45-65 év közötti asszonyok, 
akik utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2
év, névre szóló meghívót kapnak mammográfiás 

szűrővizsgálatra.
KÉRJÜK, TEGYEN ELEGET MEGHÍVÁSUNKNAK, VEGYEN
RÉSZT ÖN IS A MAMMOGRÁFIÁS SZŰRŐVIZSGÁLATON!

AZ IDEJÉBEN FELISMERT
MELLDAGANAT GYÓGYÍTHATÓ!

A LEHETŐSÉG ADOTT!
ÉLJEN VELE!

Meghívóval kapcsolatban érdeklőd jön az alábbi elérhetőségen:
BFKH NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY // TEL.: +36 (1) 465-3823.
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